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1) Bewpolye fve clomTuo ROV arotcheital and TEOCEPE GwHATIBIE HE OV Y3 KaL UE POyVITTIKT) pomy
2, T0 xafEva (ohotnua A), ko and Eve SedTepo odomue, A, mov axoteksital and fva owpaTidn pe
o Y K pE paryviTikd) port) 4j,. To Slo cuatipate tonofetolvim o payvitd nebio B,

Ta ovorhuate 4 xat A apyud sev fpioxovia oc enagry. H poyvnroch por tou 4 ghwn M= 8ju,, cvin
N urpmree pomd Tou A given MT = -4, T ovoTipora Epyovial KQIOMY OF ENQQH, GOTE VO
umopoly va avialiasoou ovipyon gAebBepe, sival axopoviouiva and 1o nepifpdidhov ko phivouy
otV KardoTao woppotias, TI6aES KetaoThoey cival THpa xpoctis oo obotqua 4 =4 + 47 No
vrokoyioete (i) Tig mBavémres PIM) xar P(M”) yia vo REpovv 01 OAES poyviTikts pomes Tav A ko
A" wibe pie and 1ig Sovatis Tovg Tyé; M xm M ovniotoizos, (i) ™ péom niph tov M, <M> xm {iii)
ng npic ™ mbavompag PM)  xm g péong npng <M= ompv aepinteon nou Ta CUCTTHET
yepilovra Eavd, Hote va pryv sivan ma ehedbicpa va oviahaaSouy evipyein RETASY TouS.

2) Bempobpe fvo RepapeyVTTd Ve mov REpEYEl N GTOpO PE pEYVITIRE :
ponés . Aviks oL paywés pombs propolv va Epow &5 Swvatois A
mpocovatohiguoDs, (X, £¥, #2), dmwg deipver to oyfjue  AEv uRapyEr
waniexibpaon perat tov aTéumy ToU BAKOD autol.

(1) Na vroloyicete v evipyer evig TETowow arduov o kibe pla and TG
xup;:m-m karasthoes, tav to viad Pploketal o efwtepud paypmrxd aebio B

= B o
To mopapenmtkd v fpioxerar oe woppomie oe Beppoxpesic T xoi 08 "y W
ebwtepxd payvnrkd mebio B = BE. Da v acpinroan v

{f) Na Ppeite ™ ouvdpmon empepiopol Tov cuoTTpatos Ty N aripey.

(¥) Na unohoyioete ) péon evépyeln ovd dropo, xafds ko T opumkes TIRES TS

v (i) T-=0 K, (ii) T = p,Biks In5) wm (iii) T=px. Tz ¥ = 11040 dropa, va

fpeite ndon dropa xorelapfdvory xife pio oud 5 TPOOTTE; TOU KATAOTROCK

TOV GUGTIIATOL YIME TIS TPELS ROV TIRES T Beppokpacias.

3) Tpoabétoups 100 g néyow mov éxer Beppoxpacia -20 "C e éva feppicd povispivo Beppuidopctpo
1o omoio 1157 nepityel 400 g vepod ot Bepuoxpacia 80 °C xm aropovivoups.

(a) Oa Avéoea 6hog o niyog; Edv vay, zow Ba elvan 1 Tehu) Geppoxpacia Tow ovotipates: Edv op,
nooog niyog Da Ludac;

(B) Na vrohoyieete ™ ot perafoid oy evipomia mov fa exflBe oto ohomue

H eabixt Bcppdmra tou vipo eivar 4,18 joules{gram K), xm 1 ewducr Beppodtnra tov méyow civa 2,13
joules/{gram K). MNa va Audon éva ypappdapio tayou ararodvia 333 joules.

4) @ewpiiote tvo obompa Tov aroTELLiTal and TEosEpa REvopmAaTURE owpatiie rov axolouiony
m oratotsc] Bose — Einstein. Kdfe fvo and 1o coparidie propei va Ppioxetm o plo and o
xfaviicts xaTaoTaons pE aveiotones ovipyesg & = -¢, £; = £, 6nov (£ > 0). To clomua Ppiokerm o
exagi pe ScEapev Deppotmrag oe Beppoxpacia T. (o) Ne Ppeite m ouvipmon cripepopod (f) No
Bpeite v mibavérra xardhnymg g e kathataons Tou guaripates. (Y) Na vmoloyiocte ™
péom evipyein tov ouothuatos, wabhe ke Tg opaxé; typds mg ya T—0 K okm T, Na
neEpypiETE To obompn of kibe pia axd 1ig S00 opuakis AEPRTHTRS,

MIIOPEITE MA XPHEIMOTIOIHEETE TO BIBAID ETATIETIKH $YEIKH TOY MANDL

KAAH EITTYXIA



